

от 1.0 АПР 1958

Москва

Газета №

4 Москвичи чествуют 5 Поля Робсона

Вчера в Москве, в Колонном зале Дома союзов состоялся торжественный вечер, посвященный шестидесятилетию знаменитого певца, общественного деятеля и неутомимого борца за мир Поля Робсона.

С докладом о жизни Поля Робсона выступил писатель Борис Полевой.

...Включается магнитофон, и высокие своды Колонного зала заполняет мягкий, могучий бас, знакомый каждому советскому человеку. В своей песне Поль Робсон обращается ко всем людям мира.

По-русски и по-английски он обращается к «героическим людям Советского Союза», говорит о своей любви к ним и благодарности за поддержку. Скоро, — восклицает он, — и вы можете быть почти уверены в этом — я буду приветствовать вас на священной земле Советского Союза. Знайте, это будет великий, долгожданный и счастливый день для меня!

Пленку с приветственным обращением к советским людям Поль Робсон прислал в Москву к торжественному вечеру.

Под дружные аплодисменты всех присутствующих народная артистка СССР Е. Н. Гоголева огласила текст поздравительной телеграммы, которую участники вечера решили послать Полю Робсону.